

Erratum**Einführung in die Diagnostik humanpathogener Pilze –
Teil 3: Fakultativ-pathogene Sprosspilze (Hefen)
Akt Dermatol 2011, DOI: 10.1055/s-0031-1291479**

Der Vorname der Autorin lautet Anne-Marie statt
Anna Maria.
Wir bitten die falsche Schreibweise zu entschuldigen.